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ATA DA SEXAGÉSIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA 1 

FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE 2 

CAMPINAS, realizada no dia vinte e oito de agosto de dois mil e nove, na Sala da 3 

Congregação, com início as 14:00 horas, sob a presidência do Prof. Dr. Paulo 4 

Cesar Montagner, Diretor da FEF. Estiveram presentes os Professores Doutores: 5 

Diretor Associado - Paulo Ferreira de Araújo, Coordenações: PÓS-GRADUAÇÃO 6 

– Antonio Carlos de Moraes, GRADUAÇÃO – Mara Patrícia Traina Chacon 7 

Mikahil, EXTENSÃO – Ademir De Marco, DEPARTAMENTOS: DEAFA – Edison 8 

Duarte substituindo José Irineu Gorla, DCE – Ausência justificada de Miguel de 9 

Arruda, DEL – Ausência justificada de Lino Castellani Filho, DEM – Helena 10 

Altmann.  Representação Docente MS-6 – Roberto Vilarta e ausência justificada 11 

de Gustavo Luiz Gutierrez. MS-5 – Sérgio Augusto Cunha e ausência justificada 12 

de Maria da Consolação Gomes Cunha Fernandes Tavares, MS-3 – Orival 13 

Andries Júnior e Sergio Stucchi em substituição a José Júlio Gavião de Almeida. 14 

Representantes discentes de graduação: Solange Braguieri Amusquivar e Juliana 15 

Cristina Barandão. Representante discente de pós-graduação: ausência 16 

justificade de Ana Paula Cunha Pereira e de Alexandre Rosas Batista. 17 

Representantes Administrativos: Selvino Frigo e Emerson Teodorico Lopes. Prof. 18 

Cesar O professor Cesar esclarece que chamou uma reunião extraordinária para 19 

apresentar aos membros da Congregação um problema que está acontecendo 20 

com a comissão julgadora do Processo Seletivo para preenchimento de 01 vaga 21 

de Professor Doutor, nível MS-3, na PE do QD, em RTP, na Área de Pedagogia 22 

do Movimento, nas disciplinas EF212 – Ritmo e Expressão e EF314 – Dança e na 23 

Área de Pedagogia das Atividades Desportivas, na disciplina EF114 – 24 

Fundamentos da Ginástica. Para o qual foram indicados os membros, sendo os 25 

seguintes Professores Doutores: TITULARES INTERNOS: Marco Antonio Coelho 26 

Bortoleto, Márcia Maria Strazzacapa Hernandez; SUPLENTES INTERNOS: José 27 

Julio Gavião de Almeida, Silvia Cristina Franco Amaral, Elaine Prodócimo, Helena 28 

Altmann e Adilson Nascimento de Jesus. TITULARES EXTERNOS: Terezinha 29 

Petrucia da Nóbrega, Maria do Carmo Saraiva e Heloisa de Araújo Gonzalez 30 

Alonso. Quando da aprovação da composição da comissão, a Congregação 31 
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decidiu que indicaria, para os dois processos seletivos em andamento, 2 membros 1 

internos e 3 membros externos, apesar da norma da Unicamp exigir 3 membros 2 

internos e 2 externos. Feita a aprovação da comissão dos Processos Seletivos, a 3 

Secretaria Administrativa fez os contatos e encaminhamentos necessários aos 4 

professores indicados. Acontece que com cinco dias de antecedência do 5 

Processo Seletivo em questão, a Profa. Maria do Carmo Saraiva, membro 6 

externo, encaminhou um atestado médico comunicando sua impossibilidade de 7 

participar das provas. Recebendo essa justificativa, a Secretaria entrou em 8 

contato com todos os outros suplentes externos, sendo os seguintes Professores 9 

Doutores: Myriam Nunomura, Edilson Fernandes de Souza, Eline Tereza Rozante 10 

Porto, Karenine de Oliveira Porpino, Valéria Maria Chaves de Figueiredo e Monica 11 

Fagundes Dantas, os quais justificaram impossibilitados de participarem do 12 

Processo Seletivo por já terem assumido compromissos. Assim, na 13 

impossibilidade da participação de outro membro externo, em substituição à 14 

Profa. Maria do Carmo, a realização do Processo Seletivo seria inviabilizada, a 15 

menos que a Congregação retifique a decisão anterior de compor a comissão com 16 

2 membros internos e 3 externos e siga o que exige a norma da Unicamp, ou 17 

seja, 3 membros internos e 2 externos. Sendo aprovada a retificação da resolução 18 

da Congregação, o docente a ser convocado será o Prof. José Júlio Gavião de 19 

Almeida, o qual será também consultado. Após discussões, o Prof. Cesar coloca o 20 

assunto em votação, que teve aprovação unânime pela  retificação da resolução 21 

da Congregação. Nada mais a ser tratado Prof. Paulo Cesar Montagner deu por 22 

encerrada a sessão, agradecendo a presença dos Conselheiros. Eu, Eliete de 23 

Souza Brassolotto, secretariei e lavrei a presente ata. 24 


